林雪平大学

2017-05-15 09:56:30

林村见闻 林雪平人口13万,而其中大学的学生就占了差不多四分之一,但就我在林村的实际感受可能还不到这么多人。不过,作为发 达国家的第五大城市,硬件条件还是没得说,生活也很便捷。有宜家,还有各种各样的大型超市,购物非常方便。 起初以为在瑞典会有 着很大的语言上的交流障碍,但是生活一段时间发现原来英语可以说是瑞典人的"第二母语"。除了和年长的老者使用英语交流比较困 难,其他的人基本是可以完全无障碍交流的。这里我不得不提一下我在瑞典认识的最好的朋友Samuel,我和他的认识可以说非常地戏 剧化。有一次在村里的汉堡店,因为店员几乎不会说英语,导致我们僵持了很长时间都无法成功下单,这时候Samuel走来帮助了我们 交流,充当了临时的"同声翻译",帮我们解决了问题,从而我们成为了好朋友。瑞典的天气特别好,基本都是晴空万里,学校周边都是 小森林。没有想象中那么冷,刚到的时候做了很多御寒的措施,但是到了发现和国内好像是差不多的。下半年夜长昼短对我们这种熬夜 党和睡觉党非常友好,作息反倒还规律了不少。 林雪平大学是一所非常年轻的大学,所以在国内几乎没有知名度,不过在瑞典它可是非 常学术的一个科研机构。大学为瑞典乃至全世界提供了各种人才,这里就不一一列举了。学校有四个校区,我所在的是最大的瓦拉校 区,住在学校旁的Rydsvagen公寓,上课稍微远了一点,但还是非常方便的。不过好在附近是林村最大的居民区之一,有超市有餐 厅,生活还是非常便捷的。 说到这边的学习,林雪平大学提供非常棒的硬件条件,教室宽敞舒适,座位充足。学校的机房给我的印象非常深刻,每个同学都需要用学生卡进出机房,且每个同学在任意一台电脑上都可以登录自己的云端查看使用自己云端上的文件,这一点 的体验非常棒。不仅如此,实验室设备也十分齐全,且对所有学生开放,也就是说学生可以在任何时间去实验室进行实习训练,极大的 提高了学生的动手能力。而且机房内的电脑配置很好,大量大型的正版系统与软件可供我们使用。 学校的课程以实验为主,做题是很次 要的。我这学期有一门课涉及到图论,算法以及应用的课,这门课的期末考试只占总评的1/3,所以我大量的时间都花在了大作业上。 大作业需要我们投入大量的自学和自己查阅文献资料的时间,不仅提升了自己的自学能力,还提升了阅读英文文献的能力。两次的大作 业我都是全班第一, 更重要的是了解到了国外的大学课程的考核模式。 十月后的林村经常会下雪, 喜欢雪的人一定会玩的很开心, 而且 雪一般会持续下很久。同时瑞典对积雪的处理十分有经验,一到下雪就可以看到马路上不停行驶的各种除雪车辆,所以不用担心下雪会 阻塞交通。同时在冬半年,当极光到来时,在校园里就能看到。去年十月左右就有过一次,可惜的是那一天天空被云给挡住了。 在这里 生活了半年,离别的时候还是很舍不得的。这里的街道,教堂,人文,还有非常宝贵的学习经历,给了我非常难忘的快乐时光。以后来 瑞典还会到这里看看的。